


BİGA MESLEKİ EĞİTİM MERKEZİ
 TARİHÇE
     Çıraklık ve Yaygın Eğitim Genel Müdürlüğü’nün 23 Kasım 1992 tarih ve 11947 sayılı Olur’u ile Biga Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkanlığı’na ait İnönü Caddesi No:4/1 - Biga adresinde18 Şubat 1993 tarihinde 60 çırak öğrenci ile “Biga Çıraklık Eğitim Merkezi” adı ile eğitim ve öğretime başlamıştır.
         Uygulama kapsamına alınan meslek dallarının artması nedeniyle ile çırak sayısı da artmıştır. Derslikler yetersiz kaldığı için yeni bina arayışına başlanmış ve Biga Mehmet Akif Ersoy Lisesi’ne ait eski lojmanın Biga Çıraklık Eğitimi Merkezi’ne tahsis edilmesi ile 8 Kasım 1996 tarihinde buraya taşınmıştır. 
      Biga 2 Nolu Sanayi Sitesi içinde 12 Kasım 2000 tarihinde temeli atılan Biga Mesleki Eğitim Merkezi binası 1 yılda tamamlanarak ve Biga Kaymakamlığı’nın 13 Aralık 2001 tarih ve 8535 sayılı Olur’u ile kendi hizmet binasına taşınmıştır. 
      02.12.2016 Tarih ve 6764 Sayılı Millî Eğitim Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında KHK ile Bazı Kanun ve KHK´larda Değişiklik Yapan Kanun´da yer alan, çıraklık eğitiminin zorunlu ortaöğretim kapsamına alınmasına ilişkin düzenleme ile Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğüne bağlı olarak eğitim öğretim faaliyetlerine devam eden Merkezimiz Mesleki ve Teknik Öğretim Genel Müdürlüğüne bağlanmıştır. 
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